
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 18-án 15 
órakor megtartott nyílt ülésén 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u. 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Micskei 
Tamás, Sándorné Bunyik Andrea képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Faragó Sándor 
pénzügyi főmunkatárs, Micskei-Nagy Fanni jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésének
elfogadására
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata a helyi és a nemzetiségi önkormányzat
között
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Különfélék
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 
A 3. napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a következőket: 

A/ Előterjesztés a polgármester illetményének és az alpolgármester tiszteletdíjának és 
költségtérítésének meghatározásával kapcsolatos képviselő-testületi határozat 
módosítására 

B/ Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti ingatlan (758 hrsz.) 
eladásával kapcsolatos képviselői határozat módosítására 

Ea: Mező Gyula polgármester 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadták el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzata 2020. évi költségvetésének
elfogadására
Ea.: Mező Gyula polgármester
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2. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata a helyi és a nemzetiségi önkormányzat
között
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Különfélék
A/ Előterjesztés a polgármester illetményének és az alpolgármester tiszteletdíjának és

költségtérítésének meghatározásával kapcsolatos képviselő-testületi határozat 
módosítására 

B/ Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti ingatlan (758 hrsz.) 
eladásával kapcsolatos képviselői határozat módosítására 

Ea: Mező Gyula polgármester 

1. napirendi pont Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzata 2020. évi
költségvetésének elfogadására

Mező Gyula: 
Az önkormányzat 2020. évi költségvetésével kapcsolatban minden képviselő megkapta az 
előterjesztést. Ezzel kapcsolatban átadom a szót Faragó Sándor pénzügyi főmunkatársnak. 

Faragó Sándor: 
Az előterjesztésben foglaltakhoz csak annyit szeretnék hozzátenni, hogy a jelenlegi 
információk szerint lett összeállítva az előterjesztés. Jelen pillanatban sajnos még nem áll 
rendelkezésünkre a közfoglalkoztatási programmal kapcsolatos tényadatok. Ha 
javasolhatnám, ne fogadja el a képviselő-testület a 2020. évi költségvetéssel kapcsolatos 
rendeletet, mert emiatt tulajdonképpen még nem pontos. 

Jenei Attila: 
Még annyi változást érint, hogy az átadott pénzeszközöknek a részletezésénél, ugye a 
V áncsoddal közösen fenntartott közös költségvetési szervekre, illetve feladatokra, ez a közös 
hivatalra és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatra vonatkozik, 6 millióval, illetve 4 
millióval van betervezve. A mai napon kaptunk egy kedvező hírt, hogy a közös hivatal 
működtetésére átadott 6 millió forint, 1 millió forint alá fog csökkenni, tehát az állam ilyen 
mértékben megemelte a normatívát. Sajnos a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál nem 
ilyen kedvező a helyzet, de ott is csökkenni fog a hozzájárulás, de a pontos számokat, mivel 
ma kaptuk meg, idő szükséges hozzá, míg átvezetésre kerül, tehát emiatt is fog majd változni 

a költségvetés. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. 

Micskei Tamás: 
Az a kérdésem lenne, hogy 2018-ban mínusz 48 millió ft körül volt, most pedig mínusz 138 
millió forint körül van a költségvetési hiány, miért van ez? 

Faragó Sándor: 
Igen, ez így van. Ha megnézzük az előterjesztés szöveges részét, látjuk, hogy jóval több a 
kiadás, mint a bevétel, és ez adja a költségvetési egyenleg, ami most nekünk 138.436.444.- Ft, 

ez mindig előző évi pénzmaradványunk. Ez azt jelenti, hogy több pályázatunk 
előfinanszírozott, amik függőben vannak és előleget kaptunk rájuk, amelyek 
pénzmaradványként jelentkeznek. Tehát 2019. évben kapott összegeket épünk be a 2020. évi 
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költségvetésünkbe, ezért van az, hogy a bevételünk kevesebb, mint a kiadás, de ugye a tavalyi 
pénzmaradvánnyal idén egyenlítjük ki, ami azt jelenti, hogy a tavaly kapott pénzek idén 
lesznek elköltve, ezek jellemzően fejlesztési összegek. Ez minden évben így szokott történni, 
csak a mértékek szoktak változni. 

Jenei Attila: 
Ezeknek az összegeknek idén nincs bevétele, viszont van kiadása, ez okozza a mínuszt. 
Májusban lesz a költségvetési beszámoló, akkor fogja módosítani a képviselő-testület az idei 
költségvetést a pénzmaradvány összegével, és akkor fog lenullázódni a mínusz 138.436.444.­
forint. 

Micskei Tamás: 
Van még egy táblázat, a 2020. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának 
alakulása jogcímenként, azon belül a kiegészítésnél a több mint 6 millió forintos összeg mit 
takar? 

Faragó Sándor: 
Ezt egyszerűen az állam így állapítja meg, itt valószínűleg azt jelenti, hogy kevésnek találják 
az adott támogatást és így azt kiegészítik. 

Jenei Attila: 
A kiegészítésnek az a jelentősége, hogy nincs kormányzati funkcióra vagy kötelező feladatra 
leosztva, nem szükséges az egészségügyre, oktatásra, nevelésre vagy egyébre elkölteni, 
hanem az önkormányzat saját belátása szerint bárhol felhasználhatja, már amennyiben van rá 
lehetősége. 

Faragó Sándor: 
Jellemzően ezeket a támogatási összegeket településlakossághoz szokták mérni, vagy 
óvodánál, iskolánál gyermek létszámhoz. 

Mező Gyula: 
Javaslom a képviselő-testületnek, hogy tekintsük ezt az előterjesztést első olvasatnak, és azzal 
az indokkal utasítsuk el a költségvetési rendelet elfogadását, hogy ha pontosításra került a 
közfoglalkoztatási programok számadatai, azzal együtt fogjuk majd elfogadni. Megkérdezem, 
hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs kérdés, 
hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

8/2020. (11.18.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért abban, hogy az önkormányzat 
2020. évi költségvetésének megállapításáról szóló rendeletről beterjesztett javaslatot első 
olvasatnak tekinti azzal, hogy a közfoglalkoztatási programok tényadataival átdolgozott 
javaslatot újra be kell terjeszteni a képviselő-testület elé. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a következő ülésen terjessze elő a 2020. évi 
költségvetési rendeletet. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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2. napirendi pont Együttműködési megállapodás felülvizsgálata a helyi és a
nemzetiségi önkormányzat között

Mező Gyula: 
A második napirendi pont keretében tárgyalnánk meg az együttműködési megállapodás 
felülvizsgálatát a helyi és a nemzetiségi önkormányzat között. A jelenlegi elnök és 
elnökhelyettes nevében szükséges módosítani az együttműködési megállapodást. 

Jenei Attila: 
Ez az előterjesztés tulajdonképpen a korábbi megállapodás fenntartására tesz javaslatot, 
annyiban szükséges módosítani, hogy a negyedik fejezeten belül a kötelezettségvállalás rendje 
pontban és az utalványozás pontban az elnök és elnökhelyettes nevét szükséges átírni a 
jelenlegire. A törvény előírja, hogy az együttműködési megállapodást minden évben felül kell 
vizsgálni, az időközben felmerülő változtatási javaslatokat be kell építeni, át kell vezetni, 
illetőleg a jogszabályi változás alapján kell valamilyen módosítást eszközölni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

9/2020. (11.18.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat képviselő-testülete a Gáborjáni Roma Nemzetiségi 
Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és az 1. sz. melléklet 
szerint egységes szerkezetbe foglaltak szerint elfogadta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

1. számú melléklet

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 
( egységes szerkezetben) 

amely létrejött egyrészről Gáborján Község Önkormányzata (képviseli Mező Gyula 
polgármester, székhely: 4122 Gáborján, Fő u. 106., bankszámlaszám: 11738046-15375304-
00000000, adószám: 15375304-2-09, KSH statisztikai számjel: 15375304-8411-321-09, 
törzskönyvi azonosító szám: 375306) továbbiakban Önkormányzat, 
másrészről a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat (képviseli Sanyó Attiláné elnök, 
székhely: 4122 Gáborján, Fő u. 49., bankszámlaszám 11738046-15830061-00000000, 
adószám: 15830061-1-09, KSH statisztikai számjel: 15830061-8411-371-09, törzskönyvi 
azonosító szám: 830063) továbbiakban Nemzetiségi Önkormányzat között, alulírott helyen és 
időben, a következő feltételekkel. 

I. 
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Általános rendelkezések 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njt.) 80. §-a 
alapján a Gáborján Község Önkormányzata és a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
együttműködésük szabályait az alábbi megállapodásban rögzítik. 

A megállapodás jogi háttérszabályozása: 
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,
- a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény,
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.

rendelet,
- a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény.

A megállapodás részletesen tartalmazza Gáborján Község Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) és a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: 
Nemzetiségi Önkormányzat) együttműködését meghatározó szabályokat, azaz: 

- a helyi nemzetiségi önkormányzat működésének biztosítása, működéssel kapcsolatos
végrehajtási feladatok ellátása (Njt. 80. § (1-2)

- a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének
előkészítésével és megalkotásával, ezzel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek
teljesítésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, felelősök
és határidők kijelölésével, (Njt. 80. § (3) a)

- a nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos, helyi
önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési utalványozási, szakmai
teljesítésigazolási feladatokat, felelősök konkrét kijelölését, (Njt. 80. § (3) b)

- a kötelezettségvállalás szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási
kötelezettségekre, (Njt. 80. § (3) c)

- a nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és
dokumentációs részletszabályait, személyek kijelölésének rendjét (Njt. 80. § (3) d).

II. 
A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges 

személyi-tárgyi feltételek biztosítása 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendelkezésére álló anyagi 
eszközök arányában biztosítja - az éves önkormányzati költségvetési rendelet keretein belül -
a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a működéséhez szükséges feltételeket, 
az alábbiak szerint: 

- Az Önkormányzat ingyenesen biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek,
illetve közmeghallgatásainak, fórumainak lebonyolításához szükséges helyiséget a
Gáborján, Fő u. 49. szám alatt épületében lévő termében, igény szerint, de legalább
havi 32 órában. Az Önkormányzat továbbá lehetővé teszi a Nemzetiségi
Önkormányzat részére az önkormányzati intézményekben a rendezvényeinek ingyenes
megszervezését. A teremhasználatot minden hónapban előre kell egyeztetnie az
elnöknek az intézmény vezetőjével, vagy a polgármesterrel.

- A képviselő-testület a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Közös
Hivatal) Gáborjáni Kirendeltségén keresztül szakmai segítséget nyújt, továbbá
biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat kérésének megfelelően a postai, kézbesítési,
gépelési, sokszorosítási feladatok ellátását és az ezzel járó költségek viselését, a
Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket.
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A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatásán a jegyző 
és/vagy a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségének témafelelősei részt vesznek. 

- A Nemzetiségi Önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos
nyilvántartási, iratkezelési feladatokat a jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni
Kirendeltségének költségvetési, gazdálkodási ügyintézőjén keresztül biztosítja.
A Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek előkészítését (meghívók, előterjesztések
kiküldése, jegyzőkönyvek előkészítése, sokszorosítás, jegyzőkönyv közzététele stb.) a
jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségén keresztül biztosítja.
A képviselő-testület a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal keretén belül
megszervezett, a jegyző által működtetett belső ellenőrzéssel látja el a
jogszabályban előírt kötelezettségét, melyről a 2017. február 9. napján elfogadott
munkamegosztási megállapodás is rendelkezik.

Ahhoz, hogy az Önkormányzat és a jegyző, illetve a Közös Hivatal fenti, és jelen 
együttműködés szerinti valamennyi kötelezettségeit teljesíteni tudja a Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének szoros együttműködése, iránymutatása szükséges 

III. 
A költségvetési határozat elkészítésének és elfogadásának rendje 

1. A költségvetési koncepció elkészítése
A jegyző által megbízott köztisztviselő minden év november 1-jéig, választások évében 
november 15-éig a következő év költségvetésének tervezése, összeállítása kapcsán áttekinti a 
nemzetiségi önkormányzat elnökével a nemzetiségi önkormányzat következő költségvetési 
évre vonatkozó feladatait, kiadásait és bevételi forrásait. 
A jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót az elnök 
legkésőbb november 30-ig, választások évében december 15-ig benyújtja a képviselő­
testületnek. A koncepciót a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja, és 
határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól, ütemezéséről. 

2. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának elkészítése

A költségvetési törvény kihirdetését követően, a költségvetésre vonatkozó részletes 
információk ismeretében a jegyző megbízottja folytatja az egyeztetést a Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökével, ezen egyeztetés keretében a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
rendelkezésre bocsátja a Nemzetiségi Önkormányzat következő évével kapcsolatos pénzügyi 
adatokat, egyéb információkat. Az egyeztetést a költségvetési törvény kihirdetését követő 10 
napon belül kell megkezdeni. 
A jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségén kijelölt személy közreműködésével 
készíti elő a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának tervezetét. A 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja, és önálló határozatában 
elfogadja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését. 

Az Önkormányzat költségvetési rendelete tartalmazza a Nemzetiségi Önkormányzatnak 
nyújtott önkormányzati költségvetési támogatás összegét, amennyiben ilyet nyújt a 
Nemzetiségi Önkormányzatnak. 

3. A költségvetési előirányzatok módosításának rendje
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Ha a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az eredeti előirányzatán felül 
többletbevételt ér el, vagy bevételkiesése van, illetve kiadási előirányzatain belül 
átcsoportosítást hajt végre, módosítja a költségvetésről szóló határozatát. A módosítást a 
költségvetési ügyintéző az elnök kérésére készíti elő. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatai a Nemzetiségi Önkormányzat 
képviselő-testületének határozata alapján módosíthatók. 

4. Információszolgáltatás a költségvetésről

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről információt a 
költségvetési ügyintézőnek úgy szolgáltat, hogy az a költségvetésével kapcsolatos 
tájékoztatási kötelezettségének határidőben eleget tudjon tenni. 

5. A beszámolási kötelezettség teljesítésének rendje

A Nemzetiségi Önkormányzatnak a naptári év első feléről június 30-i fordulónappal féléves 
költségvetési beszámolót, a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési 
beszámolót kell készítenie a központilag előírt formanyomtatványon és tartalommal. Az 
elnök a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 1. féléves helyzetéről szeptember 15-
ig, míg 3/4 éves helyzetéről a költségvetési koncepciójához kapcsolódóan tájékoztatja a 
Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét. A tájékoztató tartalmazza a Nemzetiségi 
Önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, 
a hiány (többlet) összegének alakulását, valamint az Önkormányzat költségvetése 
teljesülésének alakulását. 
Az elnök a fentiekre kiterjedően az önkormányzati megbízott útján az Önkormányzatnak a 
beszámolási kötelezettség teljesítéséhez információt szolgáltat és beszámol a Nemzetiségi 
Önkormányzat képviselő-testületének a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 
határozatának időarányos teljesítéséről. 

IV. 

A költségvetési gazdálkodás bonyolításának rendje, kötelezettségvállalás 

1. Költségvetési határozat végrehajtása

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat a 
jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségen keresztül látja el. 
A kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés jelen megállapodás 1. 
mellékletét képező aláírási címpéldány szerint történik. 

2. Kötelezettségvállalás rendje

A Nemzetiségi Önkormányzat nevében a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátása 
(végrehajtása) során kötelezettséget vállalni (továbbiakban: kötelezettségvállalás) kizárólag 
Sanyó Attiláné elnök, vagy távollétében vagy az elnök összeférhetetlensége, érintettsége 
esetén Mező Jácint elnökhelyettes, nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult. 
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A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a 
rendelkezésre álló, fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet. 
Kötelezettségvállalás 100.000 forint felett csak írásban, és a kötelezettség ellenjegyzése után 
történhet. A kötelezettségvállalásról a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltsége naprakész 
nyilvántartást vezet. 

3. Utalványozás

A Nemzetiségi Önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy 
elszámolásának elrendelésére (továbbiakban: utalványozásra) kizárólag Sanyó Attiláné 
elnök, vagy távollétében, vagy összeférhetetlensége, érintettsége esetén az általa 
felhatalmazott, Mező Jácint elnökhelyettes, nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult. 
Utalványozni csak ellenjegyzés után lehet. 
Pénzügyi teljesítésre ellenjegyzés és utalványozás után kerülhet sor. 

4. Ellenjegyzés

A kötelezettségvállalás, valamint az utalvány pénzügyi ellenjegyzését a Közös Hivatal 
Gáborján Kirendeltségének költségvetési ügyintézője, vagy az általa írásban felhatalmazott, 
és a képesítési előírásoknak megfelelő végzettséggel rendelkező személy végzi. 
A kötelezettségvállalást, utalványozást, valamint az ellenjegyzést - ugyanazon gazdasági 
eseményre vonatkozóan - azonos személy nem végezheti. Kötelezettségvállalási, 
érvényesítési, utalványozási, ellenjegyzési feladatot nem végezhet az a személy, aki ezt a 
tevékenységét közeli hozzátartozója, vagy a maga javára látná el. 

5. Érvényesítés

Az érvényesítést a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségének költségvetési ügyintézője által 
megbízott köztisztviselő: Faragó Sándor pénzügyi-számviteli szakképesítésű köztisztviselő 
végzi. 

6. Belső ellenőrzés

A nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó belső ellenőrzési feladatokat a V áncsodi Közös 
Önkormányzati Hivatal keretein belül, a jegyző által működtetett belső kontroll-rendszer útján 
látja el. 

V. 
A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlája és számviteli nyilvántartás, 

adatszolgáltatás rendje 

A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlaszáma: 
Az OTP Bank ZRt. Berettyóújfalui fiók: 
Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elszámolási számla: 11738046-15830061-
00000000, 
A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden 
pénzforgalmi számlájához kapcsolódó - külön a részére és kizárólagos használatára 
megnyitott fenti pénzforgalmi számlán bonyolódik. 
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A Nemzetiségi Önkormányzat működésének helyi önkormányzattól eredő támogatását a 
Nemzetiségi Önkormányzat a mindenkori önkormányzati költségvetési rendeletben 
meghatározottak szerint kapja meg átutalással. 
Míg a központi költségvetés támogatását Nemzetiségi Önkormányzat Elszámolási számlájára 
közvetlenül utalja a Magyar Államkincstár. 
A Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltsége a helyi nemzetiségi önkormányzat vagyoni, 
számviteli nyilvántartásait az Önkormányzat nyilvántartásaitól elkülönítetten vezeti. 
Az adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valódiságáért, a számviteli szabályokkal és a 
statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a nemzetiségi önkormányzat tekintetében 
az elnök felelős. 

VI. 
Záró rendelkezések 

Az együttműködési megállapodást minden évben január 31. napjáig, általános vagy időközi 
választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni és szükség 
szerint módosítani. 

Az egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást Gáborján Község 
Önkormányzatának képviselő-testülete 9/2020. (11.18.) sz. ÖK. határozatával, míg a 
Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2./2020.(11.03.) sz. RNÖ 

határozatával hagyta jóvá. 
Az Együttműködési Megállapodást Felek elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

Mező Gyula 

polgármester 

3. napirendi pont Különfélék

Sanyó Attiláné 
RNÖ elnök 

A/ Előterjesztés a polgármester illetményének és az alpolgármester
tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásával kapcsolatos 

képviselő-testületi határozat módosítására 

Mező Gyula: 
A harmadik napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a polgármester és az alpolgármester 
tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásával kapcsolatos képviselő-testületi 
határozat módosításáról szóló előterjesztést, átadnám a szót jegyző úrnak. 

Jenei Attila: 

Az alakuló ülésen a képviselő-testület döntött a polgármester úr illetményéről és a 
költségtérítéséről, a határozatban úgy állapították meg, hogy 398.900.- Ft az illetménye 
polgármester úrnak, de ez forintra kiszámolva 398.868.- Ft, tehát 32.- Ft-tal kevesebb és ezt 
elméletileg a KIRA rendszer 100.- Ft-ra fogja kerekíteni, de ezt a határozatban forintra kellett 
volna meghatározni. A költségtérítés is ehhez mérten 5.- Ft-tal csökkenne, 59.830.- Ft-ra. 
Emiatt szükséges lenne a képviselő-testületi határozatot módosítani. 
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Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Aki egyetért azzal a 
módosítással, hogy a polgármester illetménye a jogszabályban előírt bruttó 398.868.­
Ft/hónap, költségtérítése 59.830.- Ft/hónap összegben kerüljön megállapításra, az 
kézfelemeléssel szavazzon. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

10/2020. (11.18.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § meghatározott jogkörében 
eljárva figyelemmel a 71. § (4) bekezdés b.) pontjára és (6) bekezdésére megtárgyalta a 
polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló képviselő-testületi 
határozat módosítására vonatkozó előterjesztést, és úgy döntött, hogy módosítja a 59/2019. 
(X.25.) számú határozatát úgy, hogy Mező Gyula polgármester illetményét 398.868.- Ft-ban, 
költségtérítését 59.830.- Ft-ban állapítja meg 2019. október 13.-ától. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének és költségtérítésének folyósításával 
kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

Jenei Attila: 
A képviselő-testület az alakuló ülésen fogadta el az alpolgármester tiszteletdíját, amit 2019. 
október 13-ától állapított meg, viszont mivel 2019. október 25-én lett megválasztva 
alpolgármesterré, ezért 13-a és 25-e között csak a képviselői tiszteletdíj illette volna meg 
alpolgármester urat. Tehát ezt a határozatot is módosítani szükséges, amelyben 2019. október 
25-étől állapítja meg az alpolgármesteri tiszteletdíjat a képviselő-testület.

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Aki egyetért azzal a 
módosítással, hogy az alpolgármester tiszteletdíja 2019. október 25-étől kerüljön 
megállapításra, az kézfelemeléssel szavazzon. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

11/2020. (11.18.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § meghatározott jogkörében 
eljárva figyelemmel a 80. § (2) bekezdésére megtárgyalta az alpolgármester tiszteletdíjának 
megállapításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy módosítja a 60/2019. (X.25.) számú 
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határozatát úgy, hogy Baranyai Endre alpolgármester tiszteletdíját 80.000.- Ft-ban állapítja 
meg 2019. október 25-étől. 
Felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának folyósításával kapcsolatos 
munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Különfélék
B/ Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti ingatlan (758

hrsz.) eladásával kapcsolatos képviselői határozat módosítására 

Mező Gyula: 
A harmadik napirendi pont keretében tárgyalnánk meg az önkormányzat tulajdonában lévő 
zártkerti ingatlan (758 hrsz.) eladásával kapcsolatos képviselői határozat módosításáról szóló 
előterjesztést, átadnám a szót jegyző úrnak. 

Jenei Attila: 

A képviselő-testület 2019. május 30-án döntött a 758 hrsz.-ú zártkerti ingatlan értékesítéséről, 
ez a terület 780 m2

, és 1.000.- Ft-ban állapította meg a vételárat. Ugye ez a zártkerti ingatlan 
volt az, ami kimaradt az előző zártkerti ingatlanok eladásából. Viszont az adásvételi 
szerződésen, ami időközben megköttetett, az 10.000.- Ft-ról jött létre, ami megfelel a 
tényleges forgalmi értéknek és az értékbecslésben meghatározott eladási árnak, tehát ehhez 
kéne módosítani a képviselő-testületi határozatot, amelyben 10.000.- Ft-ért értékesítette a 
zártkerti ingatlant. 

Mező Gyula: 
Kifizette az egész összeget a vevő, viszont ez az egy helyrajzi szám kimaradt az adásvételi 
szerződésből, és emiatt készítettek erről az egy hrsz.-ról egy új adásvételi szerződést, amelyről 
mi akkor úgy döntöttünk, hogy jelképesen a vételárat 1.000.- Ft-ban állapítjuk meg, de a 
tényleges ára 10.000.- Ft volt. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

12/2020. (11.18.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 32/2019. (V.30.) 
számú határozat módosításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Gáborján külterület 
758 hrsz-ú 780 m2 térmértékű zártkerti ingatlant, Zsadányi János István 4122 Gáborján, Fő u. 
53. szám alatti lakos helyben lakó földműves részére értékesíti. Az értékesített ingatlan
vételárát az értékbecslésben meghatározott és a forgalmi értéknek megfelelő 10.000.-ft-ban

állapítja meg.
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Megbízza a polgármestert az értékesítés lebonyolításával. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula:

Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e. 

Micskei Tamás: 

Az lenne a kérésem jegyző úrtól, hogy néhány szót ejtsen az 1/2019. számú önkormányzati
rendeletről. 

Jenei Attila:

Ez minden évben meg szokta tárgyalni a képviselő-testület. Jogszabályi lehetőség van arra,
hogy illetménykiegészítést állapítson meg az önkormányzat a hivatalban dolgozó
köztisztviselők részére, ezt eddig minden évben megállapította a képviselő-testület. 

Micskei Tamás:

Úgy láttam, hogy csak a polgármester jogosult ezekre az illetményekre. 

Jenei Attila: 

Ez a köztisztviselőkre vonatkozik, eleve a polgármester illetményét nem lehet eltéríteni, az
törvényben van meghatározva, hogy milyen mértékű lehet a polgármester illetménye, tehát 
attól helyi rendelet sem térhet el, ez a rendelet csak a köztisztviselőkre vonatkozik. Az egyéb 
juttatások vonatkozhatnának a polgármesterre, tekintettel arra, hogy a polgármester egy 
speciális jogállás, sem köztisztviselő, sem kormánytisztviselő, de mégis alkalmazni kell rá
bizonyos esetekben a köztisztviselői törvényt. Tehát az illetményére nem vonatkozik, de az 
egyéb juttatások megállapíthatók lennének polgármester úr részére, ez alapján a rendelet 
alapján, eddig azonban nem volt rá példa egyszer sem. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést zárt ülésen folytatjuk, tekintettel arra, hogy 
személyiségi jogokra tekintettel ezt az ügyet csak zárt ülésen tudjuk tárgyalni. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

� t/7�/_
Me�Wy�
polgármester 
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